
 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE UCHOA 
SETOR DE COMPRAS 

 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

 
PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 044/2025 

CONCORRÊNCIA Nº. 003/2025 
 

ESPÉCIE DE OBJETO: OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA 
TIPO: MENOR PREÇO – EMPREITADA POR PREÇO GLOBAL 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A EXECUÇÃO DE 
OBRA DE “MOBILIDADE URBANA - CICLOVIA”, CONFORME PROCESSO SEI Nº. 
387.00000494/2023-11, CONVÊNIO Nº. 165/2025, CELEBRADO ENTRE O GOVERNO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO, POR INTERMÉDIO DO CONSELHO GESTOR DO FUNDO 
ESTADUAL DE DEFESA DOS INTERESSES DIFUSOS, REPRESENTADO PELA 
SECRETARIA DE JUSTIÇA E CIDADANIA E O MUNICÍPIO DE UCHOA, CONFORME 
MEMORIAL DESCRITIVO, MEMORIAL DE CÁLCULO, PLANILHA ORÇAMENTÁRIA, 
CRONOGRAMA FÍSICO FINANCEIRO, ARTS E PROJETOS. 
 

PREÂMBULO 
No dia 10 DE JULHO DE 2025, às 09:30 horas, reuniram-se na reuniram-se na PREFEITURA MUNICIPAL DE UCHOA, 
na sala de licitações, sito a Avenida Pedro de Toledo, nº. 1011, Jardim Cidade Alta, a Agente de Contratação Senhora 
MARICY REGINA DE CASTRO e a Equipe de Apoio, Srs. MONIELY CRISTINA BRAZ NICOLETI SANCHES, JOSÉ 
FERNANDO PEROZIN BISELLI e TIAGO SANCHES PERES, este, respondendo também, como responsável do 
departamento de engenharia que irá avaliar as propostas, parte técnica das mesmas e documentação, todos designados 
conforme Portaria nº. 3481, de 06 de janeiro de 2.025, para a Sessão Pública da Concorrência em epígrafe. SESSÃO 
SUSPENSA DEVIDO DILIGÊNCIA PARA FINALIZAÇÃO DO CREDENCIAMENTO.  
 
No dia 18 DE JULHO DE 2025, às 09:30 horas, reuniram-se na reuniram-se na PREFEITURA MUNICIPAL DE UCHOA, 
na sala de licitações, sito a Avenida Pedro de Toledo, nº. 1011, Jardim Cidade Alta, a Agente de Contratação Senhora 
MARICY REGINA DE CASTRO e a Equipe de Apoio, Srs. JOSÉ FERNANDO PEROZIN BISELLI, FERNANDA 
APARECIDA PINTO BERTELLI e TIAGO SANCHES PERES, este, respondendo também, como responsável do 
departamento de engenharia que irá avaliar as propostas, parte técnica das mesmas e documentação, todos designados 
conforme Portaria nº. 3481, de 06 de janeiro de 2.025, para a reabertura da Sessão Pública da Concorrência em epígrafe, 
conforme consta na ata da sessão anterior. SESSÃO SUSPENSA PARA FINALIZAÇÃO DA HABILITAÇÃO. 
 
No dia 23 DE JULHO DE 2025 às 09:00 horas, reuniram-se na reuniram-se na PREFEITURA MUNICIPAL DE UCHOA, 
na sala de licitações, sito a Avenida Pedro de Toledo, nº. 1011, Jardim Cidade Alta, a Agente de Contratação Senhora 
MARICY REGINA DE CASTRO e a Equipe de Apoio, Srs. JOSÉ FERNANDO PEROZIN BISELLI, FERNANDA 
APARECIDA PINTO BERTELLI e TIAGO SANCHES PERES, este, respondendo também, como responsável do 
departamento de engenharia que irá avaliar as propostas, parte técnica das mesmas e documentação, todos designados 
conforme Portaria nº. 3481, de 06 de janeiro de 2.025, para a reabertura da Sessão Pública da Concorrência em epígrafe, 
conforme consta na ata da sessão anterior (18/07/2025), conclusão do julgamento da habilitação e atos ulteriores. 
 

CREDENCIAMENTO 
DIA 10/07/2025 

 



 

 

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecido pelos interessados presentes, visando à comprovação da 
existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição do Licitante, na seguinte 
conformidade:  
CÓDIGO    ___EMPRESA                                                     ___REPRESENTANTE                  

5994     C & M CONSTRUTORA UCHOA LTDA - ME                              PAULO HENRIQUE CARREIRA           

8172     LUTERCIO DA SILVA SARTORI LTDA                                 Sem Representante                 

8220     L.G.R. CONSTRUTORA LTDA                                        Sem Representante                 

9032     TECNOFOR ENGENHARIA LTDA                                       JOÃO BATISTA FRANCO DA SILVA      

9628     MARCARI ENGENHARIA LTDA                                        WILLIAN SILVA NUNES               

9629     DIAMANTE SERVICE LTDA                                          ALEX FERNANDES ELISIARIO          

9630     MADRI ISKI - CONSTRUCOES LTDA                                  ANA BEATRIZ GARCIA MARINELLI      

9633     LAZARINI EMPREENDIMENTOS LTDA                                  PEDRO HENRIQUE LAZARINI DE OLI    

9634     FABIO DOMINGUES DE OLIVEIRA CONSTRUCOES                        Sem Representante                 

 

DURANTE O CREDENCIAMENTO FOI VERIFICADO E DECIDIDO O QUE SEGUE, POR LICITANTE: 
LICITANTE LUTERCIO DA SILVA SARTORI LTDA - SEM REPRESENTANTE NA SESSÃO, EMBORA TENDO 
INDICADO REPRESENTANTE NA DOCUMENTAÇÃO DE CREDENCIAMENTO, A INDICAÇÃO APRESENTADA 
COM LEGISLAÇÃO NÃO APLICÁVEL AO CERTAME, REPRESENTANTE INDICADO NÃO COMPARECEU NA 
SESSÃO DEIXANDO OS ENVELOPES PROPOSTA E HABILITAÇÃO; REPRESENTANTE INDICADO NÃO 
APRESENTOU DOCUMENTO COM FOTO. 
ASSIM, LICITANTE ESTÁ SENDO CREDENCIADA SEM REPRESENTANTE. 
 
LICITANTE LGR CONSTRUTORA LTDA - SEM REPRESENTANTE NA SESSÃO, EMBORA TENDO INDICADO 
REPRESENTANTE NA DOCUMENTAÇÃO DE CREDENCIAMENTO, O MESMO NÃO COMPARECEU NA SESSÃO 
DEIXANDO OS ENVELOPES PROPOSTA E HABILITAÇÃO; REPRESENTANTE INDICADO NÃO APRESENTOU 
DOCUMENTO COM FOTO. 
ASSIM, LICITANTE ESTÁ SENDO CREDENCIADA SEM REPRESENTANTE. 
 
LICITANTE LEANDRO ANTONIO FERREIRA MESQUITA - SEM REPRESENTANTE NA SESSÃO, EMBORA 
TENDO INDICADO REPRESENTANTE NA DOCUMENTAÇÃO DE CREDENCIAMENTO, A MESMA NÃO 
COMPARECEU NA SESSÃO, NÃO APRESENTOU DOCUMENTO COM FOTO, NEM DEIXOU/APRESENTOU OS 
ENVELOPES PROPOSTA E HABILITAÇÃO;  
MOTIVOS PELO QUAL A EMPRESA NÃO FOI CREDENCIADA NO CERTAME PARA OS ATOS ULTERIORES. 
 
LICITANTE CUNHA&CUNHA EVENTOS E NEGÓCIOS LTDA - SEM REPRESENTANTE NA SESSÃO, EMBORA 
TENDO INDICADO REPRESENTANTE NA DOCUMENTAÇÃO DE CREDENCIAMENTO, O MESMO NÃO 
COMPARECEU NA SESSÃO, NÃO APRESENTOU DOCUMENTO COM FOTO E TERMO DE USO DE SOM E 
IMAGEM EM SEUS NOME, NEM DEIXOU/APRESENTOU OS ENVELOPES PROPOSTA E HABILITAÇÃO;  
MOTIVOS PELO QUAL A EMPRESA NÃO FOI CREDENCIADA NO CERTAME PARA OS ATOS ULTERIORES. 
 
LICITANTE JOÃO PEDRO MENDONÇA PEDROZANI - SEM REPRESENTANTE NA SESSÃO, EMBORA TENDO 
INDICADO REPRESENTANTE NA DOCUMENTAÇÃO DE CREDENCIAMENTO, O MESMO NÃO COMPARECEU 
NA SESSÃO, NÃO APRESENTOU TERMO DE USO DE SOM E IMAGEM, NEM DEIXOU/APRESENTOU OS 
ENVELOPES PROPOSTA E HABILITAÇÃO;  
MOTIVOS PELO QUAL A EMPRESA NÃO FOI CREDENCIADA NO CERTAME PARA OS ATOS ULTERIORES. 
 
LICITANTE L.F.A. SERVIÇOS GERAIS LTDA - SEM REPRESENTANTE NA SESSÃO, PROTOCOLOU 
DOCUMENTAÇÃO DE CREDENCIAMENTO, PORÉM NÃO COMPARECEU REPRESENTANTE NA SESSÃO, NEM 
DEIXOU/APRESENTOU OS ENVELOPES PROPOSTA E HABILITAÇÃO;  



 

 

MOTIVOS PELO QUAL A EMPRESA NÃO FOI CREDENCIADA NO CERTAME PARA OS ATOS ULTERIORES. 
 
LICITANTE PINA CONSTRUTORA E SERVIÇOS LTDA - SEM REPRESENTANTE NA SESSÃO, PROTOCOLOU 
DOCUMENTAÇÃO DE CREDENCIAMENTO, PORÉM NÃO COMPARECEU REPRESENTANTE NA SESSÃO, NEM 
DEIXOU/APRESENTOU OS ENVELOPES PROPOSTA E HABILITAÇÃO;  
MOTIVOS PELO QUAL A EMPRESA NÃO FOI CREDENCIADA NO CERTAME PARA OS ATOS ULTERIORES. 
 
LICITANTE CSD SERVIÇOS E CONSTRUÇÃO LTDA - SEM REPRESENTANTE NA SESSÃO, PROTOCOLOU 
DOCUMENTAÇÃO DE CREDENCIAMENTO, PORÉM NÃO COMPARECEU REPRESENTANTE NA SESSÃO, NEM 
DEIXOU/APRESENTOU OS ENVELOPES PROPOSTA E HABILITAÇÃO;  
MOTIVOS PELO QUAL A EMPRESA NÃO FOI CREDENCIADA NO CERTAME PARA OS ATOS ULTERIORES. 
 
10/07/2025 - ÀS 12:40 HORAS - SESSÃO FOI SUSPENSA PARA ALMOÇO, SENDO MARCADO RETORNO 
ÀS 13:30 HORAS. 
 
10/07/2025 - ÀS 13:34 HORAS – SESSÃO REABERTA PARA SEGUIMENTO DO CREDENCIAMENTO. 
 
LICITANTE FABIO DOMINGUES DE OLIVEIRA CONSTRUÇÕES - REPRESENTANTE DA LICITANTE SE 
RETIROU DA SESSÃO ÀS 12:40 HORAS APRESENTANDO TERMO DE DESISTÊNCIA DE RECURSO, DEIXANDO 
OS ENVELOPES HABILITAÇÃO E PROPOSTA. QUANDO DA ANÁLISE DOS DOCUMENTOS APRESENTADOS 
VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DA CERTIDÃO JUCESP JÁ QUE APRESENTOU DECLARAÇÃO DE EMPRESA DE 
PEQUENO PORTE. COMO REPRESENTANTE DA LICITANTE NÃO ESTAVA MAIS PRESENTE PARA 
DILIGENCIAR, FOI CREDENCIADO SEM REPRESENTANTE E SEM O DIRETO DE PREFERÊNCIA DA LEI 
COMPLEMENTAR Nº. 123/06. E-mail informado no termo de desistência de recurso: fdcontrucao@hotmail.com  
 
LICITANTE MADRI ISKI – CONSTRUÇÕES LTDA - CREDENCIAMENTO APRESENTOU PROCURAÇÃO NÃO 
PÚBLICA, SEM RECONHECIMENTO DE FIRMA DA ASSINATURA DO OUTORGANTE, E, QUANDO 
COMPARADA COM A ASSINATURA DO CONTRATO SOCIAL GEROU DÚVIDAS SOBRE SUA AUTENTICIDADE, 
SENDO ABERTO DILIGÊNCIA, E, COMO NÃO SE TRATA DE CÓPIA, FOI ENTREGUE O ORIGINAL DA 
PROCURAÇÃO, DECLARAÇÃO UNIFICADA E TERMO DE AUTORIZAÇÃO, TODOS COM UMA MARCA D’ 
ÁGUA DESTA PREFEITURA, PARA A REPRESENTANTE PRESENTE DA LICITANTE, SRA. ANA BEATRIZ 
GARCIA MARINELLI, DEVENDO A MESMA REALIZAR O RECONHECIMENTO DE FIRMA DAS ASSINATURAS, 
NO PRAZO DE 02 DIAS ÚTEIS, E PROTOCOLAR NESTA PREFEITURA, SOB PENA DE NÃO CREDENCIAMENTO 
DA EMPRESA PARA O CERTAME. CÓPIA SIMPLES DE REFERIDOS DOCUMENTOS PERMANECEM JUNTO AO 
PROCESSO. CREDENCIAMENTO SUSPENSO. 
 
Os documentos de credenciamento foram colocados a disposição dos licitantes para exame e rubrica, não havendo 
manifestação quanto os mesmos. 
 
NA SEQUÊNCIA A AGENTE DE CONTRATAÇÃO COMUNICOU QUE A SESSÃO ESTÁ SENDO SUSPENSA 
PARA CONCLUSÃO DO CREDENCIAMENTO, RESPEITADA A TEMPORARIEDADE E INFORMAÇÕES 
ACIMA, conforme faculta o item XI, subitem 18 do Edital, e, a mesma será REABERTA NO PRÓXIMO DIA 18/07/2025 
às 9:00 horas, neste mesmo local, constante no preâmbulo. 
As licitantes foram notificadas e cientificadas da data/horário da reabertura do certame, e, informadas que todos os atos 
posteriores serão comunicados via e-mail, os indicados pelos mesmos abaixo, devendo os representantes presentes na sessão, 
confirmarem quando da assinatura da presente ata, pois a Prefeitura não se responsabilizará por e-mails que retornarem:  
fdcontrucao@hotmail.com 
cmconstrutora@outlook.com 
phcarreira1@hotmail.com 



 

 

afediamante@gmail.com 
lazariniempreendimentos@gmail.com 
jbfrancosilva@terra.com.br 
tecnofor.eng@gmail.com 
marcariengenharia1@gmail.com 
licitacaoengenharia1@gmail.com 
engenharia@iskiengenharia.com.br 
 
Os representantes presentes das licitantes foram comunicados, também, que no retorno da próxima sessão, caso compareça 
outro representante, deverá o mesmo trazer documento que comprove os poderes para representar a licitante, juntamente com 
documento com foto e novo termo de autorização de uso de som e imagem, e que, no caso da ausência de representante 
constituído a continuidade se dará, como licitante sem representante na sessão. 
 

CREDENCIAMENTO 
DIA 18/07/2025 
Reaberta a sessão presente os representantes das Licitantes, na seguinte conformidade:  
CÓDIGO    ___EMPRESA                                                     ___REPRESENTANTE                  

5994     C & M CONSTRUTORA UCHOA LTDA - ME                              PAULO HENRIQUE CARREIRA           

8172     LUTERCIO DA SILVA SARTORI LTDA                                 Sem Representante                 

8220     L.G.R. CONSTRUTORA LTDA                                        Sem Representante                 

9032     TECNOFOR ENGENHARIA LTDA                                       JOÃO BATISTA FRANCO DA SILVA      

9628     MARCARI ENGENHARIA LTDA                                        WILLIAN SILVA NUNES               

9629     DIAMANTE SERVICE LTDA                                          ALEX FERNANDES ELISIARIO          

9633     LAZARINI EMPREENDIMENTOS LTDA                                  Sem Representante    

9634     FABIO DOMINGUES DE OLIVEIRA CONSTRUCOES                        Sem Representante                 
 
RETOMADA A SESSÃO PARA CONCLUSÃO DO CREDENCIAMENTO FOI VERIFICADO E DECIDIDO O 
QUE SEGUE, POR LICITANTE: 
LICITANTES C & M CONSTRUTORA UCHOA LTDA – ME, TECNOFOR ENGENHARIA LTDA, MARCARI 
ENGENHARIA LTDA, e, DIAMANTE SERVICE LTDA, se fizeram representar na sessão, as licitantes LUTERCIO DA 
SILVA SARTORI LTDA, L.G.R. CONSTRUTORA LTDA, LAZARINI EMPREENDIMENTOS LTDA, e, FABIO 
DOMINGUES DE OLIVEIRA CONSTRUCOES, finalizado credenciamento sem representantes. 
 
Somente as licitantes L.G.R. CONSTRUTORA LTDA e FABIO DOMINGUES DE OLIVEIRA CONSTRUCOES não 
usufruirão dos benefícios da Lei Complementar nº. 123/06. 
 
LICITANTE MADRI ISKI – CONSTRUÇÕES LTDA – NÃO SE FEZ REPRESENTAR NA SESSÃO E NÃO 
CUMPRIU A DILIGÊNCIA NO PRAZO CONCEDIDO NA SESSÃO DO DIA 10/07/2025, MOTIVOS PELO QUAL A 
EMPRESA NÃO FOI CREDENCIADA NO CERTAME PARA OS ATOS ULTERIORES. 
 
A AGENTE DE CONTRATAÇÃO COMUNICOU O ENCERRAMENTO DO CREDENCIAMENTO. 
 

REGISTRO DA CONCORRÊNCIA 
Ato contínuo, tendo em vista que a presente Concorrência Pública utilizou a INVERSÃO DE FASES nos termos previstos 
no § 1º do artigo 17 da Lei 14.133/2021, assim, foram abertos PRIMEIRAMENTE OS ENVELOPES HABILITAÇÃO 
das licitantes credenciadas, que analisados os documentos pela Agente de Contratação, Equipe de Apoio e Responsável do 
Departamento de Engenharia. 
 18/07/2025 - ÀS 12:00 HORAS - SESSÃO FOI SUSPENSA PARA ALMOÇO, SENDO MARCADO 
RETORNO ÀS 12:50 HORAS. 



 

 

 
18/07/2025 - ÀS 12:50 HORAS – SESSÃO REABERTA PARA SEGUIMENTO DA ANÁLISE E 
JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO. 
Os documentos de habitação já analisados foram colocados à disposição dos licitantes para exame e rubrica. 
 
NA SEQUÊNCIA A AGENTE DE CONTRATAÇÃO COMUNICOU QUE A SESSÃO ESTÁ SENDO SUSPENSA 
PARA CONCLUSÃO DO JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO, RESPEITADA AS INFORMAÇÕES ACIMA, 
conforme faculta o item XI, subitem 18 do Edital, e, a mesma será REABERTA NO PRÓXIMO DIA 23/07/2025 às 9:00 
horas, neste mesmo local, constante no preâmbulo. 
As licitantes foram notificadas e cientificadas da data/horário da reabertura do certame, e, informadas que todos os atos 
posteriores serão comunicados via e-mail, os indicados pelos mesmos abaixo, devendo os representantes presentes na sessão, 
confirmarem quando da assinatura da presente ata, pois a Prefeitura não se responsabilizará por e-mails que retornarem:  
fdcontrucao@hotmail.com 
cmconstrutora@outlook.com 
phcarreira1@hotmail.com 
afediamante@gmail.com 
lazariniempreendimentos@gmail.com 
jbfrancosilva@terra.com.br 
tecnofor.eng@gmail.com 
marcariengenharia1@gmail.com 
licitacaoengenharia1@gmail.com 
Os representantes presentes das licitantes foram comunicados, também, que no retorno da próxima sessão, caso compareça 
outro representante, deverá o mesmo trazer documento que comprove os poderes para representar a licitante, juntamente com 
documento com foto e novo termo de autorização de uso de som e imagem, e que, no caso da ausência de representante 
constituído a continuidade se dará, como licitante sem representante na sessão. 

 
CREDENCIAMENTO 

DIA 23/07/2025 – 09:00 horas 
Reaberta a sessão presente os representantes das Licitantes, na seguinte conformidade:  
CÓDIGO    ___EMPRESA                                                     ___REPRESENTANTE                  

5994     C & M CONSTRUTORA UCHOA LTDA - ME                              PAULO HENRIQUE CARREIRA           

8172     LUTERCIO DA SILVA SARTORI LTDA                                 Sem Representante                 

8220     L.G.R. CONSTRUTORA LTDA                                        Sem Representante                 

9032     TECNOFOR ENGENHARIA LTDA                                       JOÃO BATISTA FRANCO DA SILVA      

9628     MARCARI ENGENHARIA LTDA                                        Sem Representante               

9629     DIAMANTE SERVICE LTDA                                          Sem Representante          

9633     LAZARINI EMPREENDIMENTOS LTDA                                  Sem Representante    

9634     FABIO DOMINGUES DE OLIVEIRA CONSTRUCOES                        Sem Representante    

 

       REGISTRO DA CONCORRÊNCIA 23/07/2025 
RETOMADA A SESSÃO PARA CONCLUSÃO DO JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO E ATOS POSTERIORES, 
FOI VERIFICADO E DECIDIDO O QUE SEGUE, POR LICITANTE CREDENCIADA: 
LICITANTES HABILITADAS: TENDO EM VISTA O ATENDIMENTO A TODOS OS REQUISITOS 
ESTABELECIDOS NO EDITAL, L.G.R. CONSTRUTORA LTDA e C & M CONSTRUTORA UCHOA LTDA – 
ME.  
LICITANTES INABILITADAS: LAZARINI EMPREENDIMENTOS LTDA – não atendeu o edital quando 
deixou de apresentar: CNPJ, Certidão Negativa de Débitos Estaduais Válida, Certidão Negativa de Débitos Municipais, 
Declaração Unificada assinada, todos os documentos para a comprovação da capacidade técnica e comprovação de capital 
social ou patrimônio líquido; LUTERCIO DA SILVA SARTORI LTDA – não atendeu o edital quando deixou de 



 

 

comprovar a capacidade técnica, em especial quanto ao piso com requadro em concreto simples e luminária com LED, bem 
como em sua declaração unificada excluiu do modelo fornecido no edital a declaração sob as penas da Lei que atende a 
habilitação capacidade técnica, art. 67, da Lei 14133/2021; MARCARI ENGENHARIA LTDA – não atendeu o edital, pois 
embora tenha apresentado certidão positiva municipal, o que seria concedido prazo por se tratar de ME/EPP, apresentou 
capital social inferior ao capital mínimo exigido no edital não tendo apresentado nenhuma outra documentação referente a 
patrimônio líquido, bem como não comprovou a capacidade técnica referente ao acervo de luminária de LED; FABIO 
DOMINGUES DE OLIVEIRA CONSTRUÇÕES – não atendeu o edital quando, observados os acervos apresentados, 
deixou de comprovar a capacidade técnica de todos os itens; DIAMANTE SERVICE LTDA - não atendeu o edital, pois 
embora tenha apresentado certidões Federal e Municipal vencidas, o que seria concedido prazo por se tratar de ME/EPP, 
capital social inferior ao capital mínimo exigido no edital, porém com patrimônio líquido acima demonstrado nos balanços 
patrimoniais 2023/2024 presentes na documentação, não indicou pessoal técnico e instalações, conforme item 4 da 
Habilitação Capacidade Técnica presente no edital; TECNOFOR ENGENHARIA LTDA - não atendeu o edital, pois 
embora tenha apresentado certidão Municipal vencida, o que seria concedido prazo por se tratar de ME/EPP, não apresentou 
Declaração de concordância do profissional para atuar no acompanhamento da obra, conforme item 2.2 da Habilitação 
Capacidade Técnica presente no edital, bem como não comprovou a capacidade técnica referente ao acervo de luminária de 
LED. Todos os documentos de habilitação foram colocados à disposição novamente dos representantes dos licitantes 
presentes na sessão para exame, não tendo nenhum se manifestado quanto ao julgamento da habilitação. 

 
ABERTURA, JULGAMENTO E FASE DE LANCES DAS PROPOSTAS 

Constatado o atendimento às exigências de habilitação fixadas no Edital, os licitantes L.G.R. CONSTRUTORA LTDA e C & 
M CONSTRUTORA UCHOA LTDA – ME passaram para a próxima fase de abertura do envelope proposta. 
Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos membros da Equipe de Apoio, o 
Agente de Contratação examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento ou de execução, com 
aqueles definidos no Edital, tendo sido verificado os mesmos. 
Em seguida o Agente de Contratação convidou individualmente os autores das propostas selecionadas a formular lances de 
forma sequencial, a partir do autor da proposta de maior preço e os demais em ordem decrescente de valor. A sequência de 
ofertas de lances ocorreu da seguinte forma: 
ITEM: 0001 - Execução de obra de "Mobilidade Urbana - Ciclovia", conforme Processo SEI nº. 

387.00000494/2023-11, Convênio nº. 165/2025, celebrado entre o Governo do Estado de São Paulo, por 

intermédio do Conselho Gestor do Fundo Estadual de Defesa dos Interesses Difusos, representado pela 

Secretaria de Justiça e Cidadania e o município de Uchoa, conforme memorial descritivo, memorial de 

cálculo, planilha orçamentária, cronograma físico financeiro, ARTs e projetos. 

Encerrado 

__________________________________________________________________________________________________ 

  FASE: PROPOSTAS 

      C & M CONSTRUTORA UCHOA LTDA - ME      R$ 1.076.292,73    0,00%  10:22:40  Selecionado       

 

      L.G.R. CONSTRUTORA LTDA                R$ 1.076.292,73    0,00%  10:28:59  Selecionado       

 

      TECNOFOR ENGENHARIA LTDA                                10:29:32  Inabilitado/Desclassificado   

 

      LAZARINI EMPREENDIMENTOS LTDA                           10:30:23  Inabilitado/Desclassificado   

 

      MARCARI ENGENHARIA LTDA                                 10:31:27  Inabilitado/Desclassificado   

 

      LUTERCIO DA SILVA SARTORI LTDA                          10:24:39  Inabilitado/Desclassificado  

 

      DIAMANTE SERVICE LTDA                                   10:26:11  Inabilitado/Desclassificado   

 



 

 

      FABIO DOMINGUES DE OLIVEIRA CONSTRUC                    10:27:55  Inabilitado/Desclassificado   

  

  FASE: RODADA DE LANCES 

      L.G.R. CONSTRUTORA LTDA                                          10:34:06  Declinou          

 

      C & M CONSTRUTORA UCHOA LTDA - ME      R$ 1.070.911,26    0,00%  10:33:35                    

  

  FASE: NEGOCIAÇÃO 

      C & M CONSTRUTORA UCHOA LTDA - ME      R$ 1.070.911,26    0,00%  10:35:09  Melhor Oferta     

  

  FASE: ENCERRAMENTO DO ITEM 

      C & M CONSTRUTORA UCHOA LTDA - ME      R$ 1.070.911,26    0,00%  10:35:12  Vencedor   

 

  CLASSIFICAÇÃO 
Declarada encerrada a etapa de lances, as ofertas foram classificadas em ordem crescente de valor, assegurada as licitantes 
microempresas e empresa de pequeno porte o exercício do direito de preferência, respeitada a ordem de classificação, na 
seguinte conformidade: 
EMPRESA                                                 VALOR              CLASSIFICAÇÃO 

ITEM: 0001 - Execução de obra de "Mobilidade Urbana - Ciclovia", conforme Processo SEI nº. 

387.00000494/2023-11, Convênio nº. 165/2025, celebrado entre o Governo do Estado de São Paulo, por 

intermédio do Conselho Gestor do Fundo Estadual de Defesa dos Interesses Difusos, representado pela 

Secretaria de Justiça e Cidadania e o município de Uchoa, conforme memorial descritivo, memorial de 

cálculo, planilha orçamentária, cronograma físico financeiro, ARTs e projetos. 

Encerrado 

      C & M CONSTRUTORA UCHOA LTDA - ME                        R$ 1.070.911,26         1º Lugar 

      L.G.R. CONSTRUTORA LTDA                                  R$ 1.076.292,73         2º Lugar 

            Nenhuma ME/EPP foi selecionada para exercer o direito de preferência.              

 
NEGOCIAÇÃO 

Negociada a redução do preço da menor oferta, o Agente de Contratação considerou que o preço obtido, abaixo especificado, 
é ACEITÁVEL por ser compatível com os preços praticados pelo mercado, conforme apurado no processo de licitação pelo 
Departamento de Engenharia Municipal. 
      EMPRESA                              MENOR VALOR    VALOR NEGOCIADO SITUAÇÃO____________________ 

ITEM: 0001 - Execução de obra de "Mobilidade Urbana - Ciclovia", conforme Processo SEI nº. 

387.00000494/2023-11, Convênio nº. 165/2025, celebrado entre o Governo do Estado de São Paulo, por 

intermédio do Conselho Gestor do Fundo Estadual de Defesa dos Interesses Difusos, representado pela 

Secretaria de Justiça e Cidadania e o município de Uchoa, conforme memorial descritivo, memorial de 

cálculo, planilha orçamentária, cronograma físico financeiro, ARTs e projetos 

      C & M CONSTRUTORA UCHOA LTDA       R$ 1.070.911,26          R$ 1.070.911,26 Preço Aceitável              

 

RESULTADO 
À vista da habilitação, foi declarado:  
 
ITEM 0001   C & M CONSTRUTORA UCHOA LTDA - ME............   R$ 1.070.911,26..............Vencedor 
VALOR TOTAL POR FORNECEDOR: 
C & M CONSTRUTORA UCHOA LTDA R$ 1.070.911,26. 
 
VALOR TOTAL DA CONCORRÊNCIA R$ 1.070.911,26. 

 



 

 

DA APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA REALINHADA E INTENÇÃO DE RECURSO 
De acordo com os subitens 15 e 17 do item XI do edital: 
“15 - O percentual da redução deverá ser equitativamente distribuído entre os preços originalmente propostos, relativos a 
todos os valores unitários, observando-se o disposto no item IX. 
(...) 
17- O licitante declarado vencedor deverá no prazo de 02 (dois) dias úteis, contados da sessão, apresentar proposta 
atualizada contendo os valores readequados ao valor total apresentado pelo lance vencedor, sob pena de decair ao direito à 
contratação.” 

 
Assim, o representante da licitante C & M CONSTRUTORA UCHOA LTDA foi cientificado do prazo de 02 (dois) 
dias úteis para encaminhamento da proposta atualizada (cronograma e planilha orçamentária) sob pena de decair ao 
direito da contratação, podendo a mesma ser protocolada nesta Prefeitura ou encaminhada via e-mail no caso de 
assinatura eletrônica válida: licitacao@uchoa.sp.gov.br . 
Ato contínuo, consultados, os Licitantes declinaram do direito de interpor recurso 

 
ENCERRAMENTO 

Os Licitantes foram informados que os Envelopes-Documentação e Proposta não abertos ficarão à disposição para retirada 
após a contratação, pelo período de 30 (trinta) dias diretamente no Departamento de Licitação e Contratos da Prefeitura 
Municipal de Uchoa, no horário das 8:00 às 14:00 horas, nos dias úteis. 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo Agente de Contratação, pelos membros da 
Equipe de Apoio e representantes dos licitantes relacionados. 
 

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 
OCORRÊNCIAS POR ITEM: 

ITEM: 0001 

FORNECEDOR                                                            OCORRÊNCIA__________ 

LUTERCIO DA SILVA SARTORI LTDA                                        INABILITADO      

JUSTIFICATIVA: EDITAL DE CONCORRÊNCIA COM INVERSÃO DE FASES, LICITANTE FOI INABILITADA NO ENVELOPE 

DOCUMENTAÇÃO - NÃO ATENDEU O EDITAL QUANDO DEIXOU DE COMPROVAR A CAPACIDADE TÉCNICA, EM ESPECIAL QUANTO 

AO PISO COM REQUADRO EM CONCRETO SIMPLES E LUMINÁRIA COM LED, BEM COMO EM SUA DECLARAÇÃO UNIFICADA 

EXCLUIU DO MODELO FORNECIDO NO EDITAL A DECLARAÇÃO SOB AS PENAS DA LEI QUE ATENDE A HABILITAÇÃO 

CAPACIDADE TÉCNICA, ART. 67, DA LEI 14133/2021. 

 

DIAMANTE SERVICE LTDA                                                 INABILITADO      

JUSTIFICATIVA: EDITAL DE CONCORRÊNCIA COM INVERSÃO DE FASES, LICITANTE FOI INABILITADA NO ENVELOPE 

DOCUMENTAÇÃO - NÃO ATENDEU O EDITAL, POIS EMBORA TENHA APRESENTADO CERTIDÕES FEDERAL E MUNICIPAL 

VENCIDAS, O QUE SERIA CONCEDIDO PRAZO POR SE TRATAR DE ME/EPP, CAPITAL SOCIAL INFERIOR AO CAPITAL MÍNIMO 

EXIGIDO NO EDITAL, PORÉM COM PATRIMÔNIO LÍQUIDO ACIMA DEMONSTRADO NOS BALANÇOS PATRIMONIAIS 2023/2024 

PRESENTES NA DOCUMENTAÇÃO, NÃO INDICOU PESSOAL TÉCNICO E INSTALAÇÕES, CONFORME ITEM 4 DA HABILITAÇÃO 

CAPAC. TÉCNICA. 

 

FABIO DOMINGUES DE OLIVEIRA CONSTRUCOES                               INABILITADO      

JUSTIFICATIVA: EDITAL DA CONCORRÊNCIA COM INVERSÃO DE FASES, LICITANTE FOI INABILITADA NA DOCUMENTAÇÃO - 

- NÃO ATENDEU O EDITAL QUANDO, OBSERVADOS OS ACERVOS APRESENTADOS, DEIXOU DE COMPROVAR A CAPACIDADE 

TÉCNICA DE TODOS OS ITENS. 

 

TECNOFOR ENGENHARIA LTDA                                              INABILITADO      

JUSTIFICATIVA: EDITAL DA CONCORRÊNCIA COM INVERSÃO DE FASES, LICITANTE FOI INABILITADA NA DOCUMENTAÇÃO - 

NÃO ATENDEU O EDITAL, POIS EMBORA TENHA APRESENTADO CERTIDÃO MUNICIPAL VENCIDA, O QUE SERIA CONCEDIDO 



 

 

PRAZO POR SE TRATAR DE ME/EPP, NÃO APRESENTOU DECLARAÇÃO DE CONCORDÂNCIA DO PROFISSIONAL PARA ATUAR NO 

ACOMPANHAMENTO DA OBRA, CONFORME ITEM 2.2 DA HABILITAÇÃO CAPACIDADE TÉCNICA PRESENTE NO EDITAL, BEM COMO 

NÃO COMPROVOU A CAPACIDADE TÉCNICA REFERENTE AO ACERVO DE LUMINÁRIA DE LED. 

 

LAZARINI EMPREENDIMENTOS LTDA                                         INABILITADO      

JUSTIFICATIVA: EDITAL DA CONCORRÊNCIA COM INVERSÃO DE FASES, LICITANTE FOI INABILITADA NA DOCUMENTAÇÃO - 

NÃO ATENDEU O EDITAL QUANDO DEIXOU DE APRESENTAR: CNPJ, CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS ESTADUAIS VÁLIDA, 

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS MUNICIPAIS, DECLARAÇÃO UNIFICADA ASSINADA, TODOS OS DOCUMENTOS PARA A 

COMPROVAÇÃO DA CAPACIDADE TÉCNICA E COMPROVAÇÃO DE CAPITAL SOCIAL OU PATRIMÔNIO LÍQUIDO. 

 

MARCARI ENGENHARIA LTDA                                               INABILITADO      

JUSTIFICATIVA: EDITAL DA CONCORRÊNCIA COM INVERSÃO DE FASES, LICITANTE FOI INABILITADA NA DOCUMENTAÇÃO - 

NÃO ATENDEU O EDITAL, POIS EMBORA TENHA APRESENTADO CERTIDÃO POSITIVA MUNICIPAL, O QUE SERIA CONCEDIDO 

PRAZO POR SE TRATAR DE ME/EPP, APRESENTOU CAPITAL SOCIAL INFERIOR AO CAPITAL MÍNIMO EXIGIDO NO EDITAL NÃO 

TENDO APRESENTADO NENHUMA OUTRA DOCUMENTAÇÃO REFERENTE A PATRIMÔNIO LÍQUIDO, BEM COMO NÃO COMPROVOU A 

CAPACIDADE TÉCNICA REFERENTE AO ACERVO DE LUMINÁRIA DE LED. 

 
OCORRÊNCIAS DA CONCORRÊNCIA: 
DATA                     OCORRÊNCIA______________________________________________________________________ 

10/07/2025 12:40h – Sessão suspensa para almoço, sendo remarcado o retorno às 13:30 horas; 

10/07/2025 13:34h - Presentes os representantes das licitantes, reabertura da sessão para seguimento do 

credenciamento. 

10/07/2025 14:57h – Sessão suspensa para conclusão do credenciamento e cumprimento de diligência, 

respeitada a temporariedade e informações constantes na ata, conforme faculta o item XI, subitem 18 do 

Edital, e, a mesma será REABERTA NO PRÓXIMO DIA 18/07/2025 às 9:00 horas, neste mesmo local, constante no 

preâmbulo. 

18/07/2025 09:30h – Reabertura da Sessão. 

18/07/2025 12:00h – Sessão suspensa para almoço, sendo remarcado o retorno às 12:50 horas; 

18/07/2025 12:50h - Sessão reaberta para seguimento da análise e julgamento da habilitação; 

18/07/2025 14:22h - Sessão suspensa para conclusão do julgamento da habilitação, respeitada as 

informações constantes na ata, conforme faculta o item XI, subitem 18 do Edital, e, a mesma será REABERTA 

NO PRÓXIMO DIA 23/07/2025 às 9:00 horas, neste mesmo local, constante no preâmbulo. 

23/07/2025 09:00h – Reabertura da Sessão. 

23/07/2025 11:00:32 - Concluído sem Recurso                                                                                                        

 

ASSINAM: 
LICITANTES 
 
 

AGENTE DE CONTRATAÇÃO/EQUIPE DE APOIO 
 
 

________________________________________________ 
Sem Representante 
RG: 000000000 
DIAMANTE SERVICE LTDA 
CNPJ/CPF: 17633358000154 
 
 

________________________________________________ 
MARICY REGINA DE CASTRO 
 
 

 
 

________________________________________________ 
FERNANDA APARECIDA PINTO BERTELLI 
 



 

 

 
 

________________________________________________ 
JOÃO BATISTA FRANCO DA SILVA 
RG: 104893941 
TECNOFOR ENGENHARIA LTDA 
CNPJ/CPF: 20227715000199 
 
 

________________________________________________ 
TIAGO SANCHES PERES – RESP. TAMBÉM PELO 
DPTO. ENGENHARIA 
 
 

________________________________________________ 
PAULO HENRIQUE CARREIRA 
RG: 41470213X 
C & M CONSTRUTORA UCHOA LTDA - ME 
CNPJ/CPF: 12011263000185 
 
 

________________________________________________ 
JOSÉ FERNANDO PEROZIN BISELLI 
 
 

________________________________________________ 
Sem Representante 
RG: 000000000 
LAZARINI EMPREENDIMENTOS LTDA 
CNPJ/CPF: 52255537000104 
 
 

 

________________________________________________ 
Sem Representante 
RG: 000000000 
FABIO DOMINGUES DE OLIVEIRA CONSTRUCOES 
CNPJ/CPF: 41767061000166 
 
 

 
 

________________________________________________ 
Sem Representante 
RG: 000000000 
L.G.R. CONSTRUTORA LTDA 
CNPJ/CPF: 14173369000100 
 
 

 

________________________________________________ 
Sem Representante 
RG: 000000000 
LUTERCIO DA SILVA SARTORI LTDA 
CNPJ/CPF: 08212731000102 
 

 

________________________________________________ 
Sem Representante 
RG: 000000000 
MARCARI ENGENHARIA LTDA 
CNPJ/CPF: 20864808000124 

 

 


